

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3853期

2021年5月

星期三

26

辛丑年四月十五

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委城乡规划委员会召开2021年第四次次会议

5月24日晚,县委城乡规划委员会召开2021年第四次次会议,听取并审查通过了4宗地块的控制性详细规划及规划条件,听取了3个项目的规划意见。

县委书记许红兵、县长王代强,县领导和县级领导马培翼、张义辉、毕志伟、叶松刚及规委会成员单位负责人参加会议。

会议强调,城乡规划工作是一项打基础、利长远的重要工作,事关宝丰未来的发展。各相关部门要提高站位,长远考虑,以设施配套、功能完善、品位提升、造福于民为出发点,高起点、高标准编制各项规划,确保规划设计方案更加科学可行。(朱亚旭 李得胜)

张雷明到我县察看“三夏”生产

5月24日下午,市长张雷明到我县察看“三夏”生产和秸秆禁烧工作。强调要进一步提高站位,切实增强责任感和使命感,扎实做好“三夏”生产和秸秆禁烧工作,抢抓当前天气晴好的有利时机,科学组织机收会战,确保夏粮颗粒归仓。

县委书记许红兵,副县长肖志举陪同调研。

父城大地金穗飘香,丰收在望。张雷明先后到河南宝丰国家粮食储备库和肖旗乡韩店村、史渡洼村,仔细察看粮食储备、小麦长势,询问安全储粮、夏收夏种和秸秆禁烧等情况。张雷明强调,要坚决扛稳粮食安全重任,密切关注天气变化,切实加强指导服务,根据小麦成熟进程,精心组织机收会战,确保夏粮颗粒归仓。要严格执行国家粮食收购政策,抓好政策性收储和市场化收购,保障国家粮食安全和农民利益。要及时播种秋粮作物,确保不误农时,为夺取全年



市长张雷明在肖旗乡史渡洼村察看小麦长势。

粮食丰收打下坚实基础。要落实落细秸秆禁烧措施,坚持人防技防相结合,加大巡防力度,强化宣传引导,提高秸秆综合利用率,持续改善生态环境。

张雷明还察看了史渡洼村林下经济项目,了解中药材种植情况,指出要结合实际、突出特色,努力打造示范亮点,促进特色产业发展,带动群众增收致富,助力乡村全面振兴。

(李萍 文/李得胜 图)

刘景华调研我县创建全国文明城市工作

5月24日下午,市人大常委会主任刘景华带领县创文办、住建局、城市管理局等相关单位负责人到新世纪广场、工会家属院、农贸市场等创文点位,调研创建全国文明城市工作。

每到一处,刘景华都认真细致询问创文情况,要求相关乡镇、单位要根据河南省全国文

明城市提名城市观摩交流互评组反馈的问题,各尽其责、互相配合,补齐创文工作短板,尽快整改到位。创文办要根据观摩交流互评组反馈问题,结合我县创文实际,拿出创文工作问题解决方案,为我县全国文明城市创建打下坚实基础。(张克勋)

5月24日,县委书记许红兵主持召开十二届县委第230次常委会会议。县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记重要文章《用好红色资源 传承好红色基因 把红色江山世代传下去》;会议要求,要依托我县丰富的红色资源和红色场馆,结合正在开展的党史学习教育,引导全县党员干部从党史中汲取智慧力量,学党史、办实事,为建设“四强县”、迈入全国“百强”不懈奋斗。

会议传达了学习了《中共中央 国务院关于加强基层治理体系和治理能力现代化建设的意见》,要求县委组织部进一步巩固我县现有基层治理成果,对照《意见》部署要求,探索创新有效抓手,着眼于推进治理体系和治理能力现代化,为县域经济发展提供坚强的组织保障。

会议听取了创建全国文明城市工作汇报,要求各相关单位百尺竿头更进一步,精准发力巧干工作,抓紧时间完善基础设施,加强舆论宣传,确保创文工作取得新成效。

关于农村“三资”问题清理整治、农村宅基地改革、涉农项目排查等工作,会议强调,要高度重视,提前谋划,站在“两个维护”的高度,巩固成果,压实责任,理清思路,制定方案,加强资金管理和应用,管护好涉农项目,确保按时完成各项工作任务,办好民生实事,推动乡村振兴,促进县域经济高质量发展。

针对党代会报告起草调研工作,会议指出,十二届县委这五年团结带领全县党员干部群众,凝心聚力、务实重干,取得了不俗成绩。会议强调,党代会报告事关宝丰发展方向、长远大局,县委常委组成人员思想要认识到位,成绩要总结到位,工作要谋划到位。要通过专题调研,总结过去五年的成就和经验,分析面临的机遇和挑战,谋划未来发展的思路和举措,进一步调动全县干群谋发展促振兴的积极性,凝聚坚定跟党走的正能量。要按照建设“四强县”、成功迈入全国“百强”的总体目标,补短板、强弱项、开新局,推动我县改革发展大局再创新辉煌、再谱新篇章。

会议还研究了深入学习贯彻习近平总书记关于南水北调后续工程高质量发展重要讲话精神的责任分工、推荐全省优秀驻村第一书记和第一书记选派工作先进单位、推荐2021年全市“两优一先”情况等事宜。

市人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫、县产业集聚区管委会主任王森鹏等列席会议。(朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

十二届县委第230次常委会会议召开

我县已累计完成8万多剂次新冠疫苗接种

记者日前从县卫健委获悉,截至5月24日24时,我县新冠疫苗累计接种8.468万剂次,接种能力稳步提升,接种工作稳步推进。

推进大规模新冠病毒疫苗接种,是切断新冠肺炎病毒传播链的重要举措。根据国家和省、市最新要求,结合实际,我县在4月底以来展开了大规模新冠病毒疫苗接种工作。据县疾控中心负责人介绍,自4月底以来,我县通过做好人员和技术保障、合理设置接种门诊点、增添相关设备器械、合理调配疫苗、加强督导检查等多种措施,全力做好新冠病毒疫苗接种工作。全县先后培训人员700余人,设置了17个接种门诊,统一购置了电子签核机20台、身份证读卡器27台、扫码枪39台、医用冰箱17台,配备两台冷链车,确保工作正常开展。同时组织二级以上综合医疗机构34名医疗专家到各接种点,做好重点技术保障,抽调二级以上综合医疗机构100人作为预备队随时支援补充到各接种门诊,并成立督导组,每天巡回督导,确保接种工作顺利开展。

截至5月24日24时,我县新冠疫苗累计接种8.468万剂次,单日接种最高达到8016剂次,接种能力和速度不断提升,群众接种热情逐步增加,预计6月底完成疫苗接种任务。(史军伟)

小麦机收“开镰”

5月25日,前营乡小连庄村,农机手驾驶联合收割机在麦田收割小麦。今年我县夏收小麦面积41万亩,小麦机收从5月25日开镰,预计到6月10日前后结束。目前我县已组织千余台小麦联合收割机投入夏收,确保颗粒归仓。

王双正 摄影报道

